

9秒69!

奥运会夺冠，博尔特打破男子百米世界纪录

人类的百米极限是多少？当人们认为10秒是一个无法超越的极限时，刘易斯跑进了10秒，此后，百米世界纪录不断被刷新。昨晚的鸟巢座无虚席，晚上10:30，田径场上最受人们关注的男子百米开始了。枪声一响，八个飞人飞了出去，身高1.96米的牙买加人第一个冲过了终点，成绩显示9秒69，一个新的世界纪录诞生了！特立尼达和多巴哥选手理查德·汤普森9秒89排在第二，季军被美国选手沃尔特·迪克斯获得，成绩为9秒91。



◀看我加速



“怎么没人追上我”

赛前他“箭”指终点

百米飞人大战是每届奥运会最受关注的项目，北京奥运会的赛场上，牙买加飞人鲍威尔和博尔特是最有希望染指这枚金牌的两位选手。22:30，男子百米开始了，此时鸟巢温度28摄氏度。现场开始播报每位队员的名字，所有的项目这时都停了，全场的观众都

将目光聚

焦在百米的赛道上。博尔特站在第四道，他的队友鲍威尔站在第七道上。当主持人介绍到博尔特时，现场第一次响起雷鸣般的掌声，就连广播里的声音都被覆盖了。人来疯的博尔特和刘翔一样，搞怪地撅着嘴摆出一个“飞箭”的姿势，指向终点！这个动作极具霸气，在百米的跑道上，似乎他就是唯一的王者。

和他相比，鲍威尔则显得有些冷峻，面无表情的他，静静地看着终点。时不时低下头，目光有些虔诚，也许他在祈祷着什么。博尔特的教练昨天也出现在了混合采访区，他同样被无数的媒体“围攻”，直到他的T恤都汗湿透了能滴水。等记者来到发布厅，发现已经挤得爆满了！

起跑他倒数第二

0.165秒的起跑反应速度，这个起跑不算出色，在八名队员中，博尔特的起跑反应速度排在倒数第二的位置上，起跑不利并不会影响这名飞人挑战人类极限的决心。

身高1.96米的博尔特，人高腿长，且速率极快。当到了30米后，博尔特基本就确立了领先的优秀，此时距离他最近的就是第七道的队友鲍威尔。但是博尔特此时已经跑红了眼，整个人不断地向前飞，和鲍威尔的距离也越来越大。眼看无法超越，鲍威尔也放慢了脚步，他不断地被身边的人超越，鲍威尔此时有些无奈。

“今晚的比赛很精彩，从过程来看，非常完美，就一枪，很顺利。”陆建明说，昨天的百米飞人没有一人压枪，也没有人抢跑，整个状态非常好，陆建明的发令也让选手们非常舒服。完美的发令、适宜的气候、热烈的赛场气氛……

当这些因素都具备时，世界纪录似乎就不那么遥远了。博尔特创造了新的世界纪录，陆建明也非常高兴，“其实今天我就是以一颗平常心来对待这场比赛，因为之前百米的几轮预赛都是我打的枪，从选手的情况到发令的节奏我都非常熟悉了。今天的枪我打得很舒服，选手们也很舒服，能创造世界纪录，我觉得今晚的比赛非常精彩！”

发令员陆建明：这枪打得很完美

博尔特冲过终点，9秒69的成绩不仅创造了新的世界纪录，同时也成了鸟巢诞生的首个世界纪录。给男子百米发枪的发令主裁判南京人陆建明，也为这个成绩感到骄傲和自豪。比赛结束后，快报记者第一时间拨通了陆建明的电话，电话那头的记者听见不断有人向陆建明道贺。

“今晚的比赛很精彩，从过程来看，非常完美，就一枪，很顺利。”陆建明说，昨天的百米飞人没有一人压枪，也没有人抢跑，整个状态非常好，陆建明的发令也让选手们非常舒服。完美的发令、适宜的气候、热烈的赛场气氛……

当这些因素都具备时，世界纪录似乎就不那么遥远了。博尔特创造了新的世界纪录，陆建明也非常高兴，“其实今天我就是以一颗平常心来对待这场比赛，因为之前百米的几轮预赛都是我打的枪，从选手的情况到发令的节奏我都非常熟悉了。今天的枪我打得很舒服，选手们也很舒服，能创造世界纪录，我觉得今晚的比赛非常精彩！”

特派记者 付智勇
(快报北京电)

奈，博尔特太快了。

快冲过终点了，博尔特向两边张望，“人呢？”他的表情很惊讶，同时也展现出了自己的惊喜，他张开双手，就像拥抱金牌一般，忘形的他竟然放慢了脚步。此时他还没有冲过百米的终点。冲过终点，显示器显示的成绩是9秒68，很快被改成了9秒69。博尔特和现场所有的人都傻了，这是一个新的世界纪录。博尔特大步跳着，绕着田径场跑了一圈。场边的

教练兴奋地将他搂在怀里，拥抱，欢笑，这会儿牙买加人成了鸟巢里最开心的人。

赛后他成最慢的人

赛后的博尔特相当兴奋，他脱下了自己的黄金跑鞋，披着国旗给观众跳起了舞蹈。光着脚，绕场几周，哪里都是起立为他鼓掌的人群。去新纪录前拍照时，他甚至情不自禁地亲吻了自己的黄金跑鞋！

博尔特成了世界上跑得最快的人，但赛后经过混合采访区，他却几乎成了世界上走得最慢的人。混合采访区被栏杆分隔出来，他要出去必须过4个弯，而在第一条直道上，尽管只有短短的5米路，他却走了将近一个小时！

无数的媒体围着他，闪光灯不断，很多电视台的记者采访完了，都是接着兴奋地就在现场录一段报道，背景自然是披着国旗的博尔特。第二道弯之后的文字记者，等待了很久都不等来博尔特，尽管他就近在眼前。而原定的100米赛后新闻发布会是在23:20举行，但所有人都知道，不到凌晨0:30，是绝对举行不了的。

博尔特的教练昨天也出现在了混合采访区，他同样被无数的媒体“围攻”，直到他的T恤都汗湿透了能滴水。等记者来到发布厅，发现已经挤得爆满了！

特派记者 付智勇
(快报北京电)

发令员陆建明：这枪打得很完美

9秒69！冲过终点，9秒69的成绩不仅创造了新的世界纪录，同时也成了鸟巢诞生的首个世界纪录。给男子百米发枪的发令主裁判南京人陆建明，也为这个成绩感到骄傲和自豪。比赛结束后，快报记者第一时间拨通了陆建明的电话，电话那头的记者听见不断有人向陆建明道贺。

“今晚的比赛很精彩，从过程来看，非常完美，就一枪，很顺利。”陆建明说，昨天的百米飞人没有一人压枪，也没有人抢跑，整个状态非常好，陆建明的发令也让选手们非常舒服。完美的发令、适宜的气候、热烈的赛场气氛……

当这些因素都具备时，世界纪录似乎就不那么遥远了。博尔特创造了新的世界纪录，陆建明也非常高兴，“其实今天我就是以一颗平常心来对待这场比赛，因为之前百米的几轮预赛都是我打的枪，从选手的情况到发令的节奏我都非常熟悉了。今天的枪我打得很舒服，选手们也很舒服，能创造世界纪录，我觉得今晚的比赛非常精彩！”

特派记者 付智勇
(快报北京电)

赛后他成最慢的人

赛后的博尔特相当兴奋，他脱下了自己的黄金跑鞋，披着国旗给观众跳起了舞蹈。光着脚，绕场几周，哪里都是起立为他鼓掌的人群。去新纪录前拍照时，他甚至情不自禁地亲吻了自己的黄金跑鞋！

博尔特成了世界上跑得最快的人，但赛后经过混合采访区，他却几乎成了世界上走得最慢的人。混合采访区被栏杆分隔出来，他要出去必须过4个弯，而在第一条直道上，尽管只有短短的5米路，他却走了将近一个小时！

无数的媒体围着他，闪光灯不断，很多电视台的记者采访完了，都是接着兴奋地就在现场录一段报道，背景自然是披着国旗的博尔特。第二道弯之后的文字记者，等待了很久都不等来博尔特，尽管他就近在眼前。而原定的100米赛后新闻发布会是在23:20举行，但所有人都知道，不到凌晨0:30，是绝对举行不了的。

博尔特的教练昨天也出现在了混合采访区，他同样被无数的媒体“围攻”，直到他的T恤都汗湿透了能滴水。等记者来到发布厅，发现已经挤得爆满了！

特派记者 付智勇
(快报北京电)

[失意者]

“栽跟头” 盖伊不找借口

昨晚，男子百米半决赛第二组，世锦赛冠军、美国人盖伊意外被淘汰，成绩仅为10秒05。被淘汰后，盖伊并没有为自己的失败找任何借口。这位去年在世界锦标赛上获得100米、200米和接力3块金牌、最有实力和牙买加的博尔特和鲍威尔争夺世界“第一飞人”称号的明星沮丧地说：“我不知道，我真是一头雾水！我尽了全力，但跑成这样让我很遗憾。”

盖伊透露，他6月份的腿伤对他的训练有影响。“但是，我现在腿感觉很好，这不是借口。今天真的很怪，我感觉自己很好、很有力，但是，跑起来又飘，不在状态。我还会继续跑100米。我将在4×100米接力中力争表现好些，然后，还要参加欧洲的比赛。”

盖伊今年6月在美国奥运选拔赛上跑出过9秒77的好成绩，甚至还借风驰神速跑出过9秒65令人吃惊的成绩。但他此后在200米比赛中大腿拉伤，没能取得参加奥运会200米的资格。昨天赛后他说：“今天，我觉得体内没有应该有的那种能量，我玩命追赶，但是跑不快；我一直专注于奥运会比赛；为此我付出了这一切，我本来认为我能轻松进入决赛的。”

盖伊苦笑着，摇着头，声称自己并没有受到腿伤的困扰。“我真的找不到任何借口，可能我需要更苦地训练，参加更多的比赛。”

特派记者 付智勇
(快报北京电)

我的天！

博尔特：当时我看到已经没有人跟上来，我知道我赢定了，于是我兴奋地开始庆祝起来。如果再全力冲刺的话，成绩还可以再快一些，我甚至可以跑出9秒60。

国内纪录保持者，博尔特在今年5月31日一鸣惊人，打破了100米世界纪录。提到破纪录的时刻，博尔特坦白，“那一刹那感觉非常美妙，像要飞起来。”

生日 百米金牌是最好的礼物

8月21日是博尔特的生日，这个生日也刚好在奥运会期间，说起最想要的生日礼物，博尔特坦言是奥运会金牌。“其实我这次来北京，既想夺冠又想破纪录，但是比起破纪录来说，我更想夺得奥运会金牌，毕竟世界纪录随时都能破，但是奥运会四年才一次。希望我过生日的那天，脖子上能够挂着金镶玉的奥运会金牌。”

博尔特还透露了自己

的一个愿望，奥运会夺冠后，他很想买辆车，“我喜欢风驰电掣的感觉。”

贪吃 比完要尝遍北京小吃

第一次来北京，对于这个古老的城市，博尔特非常好奇，他希望奥运会后能有机会在北京走走。博尔特说：“来北京之前，我就知道中国菜很好吃，而且北京的小吃特别多，这些东西好像都是别的地方吃不到的。我希望跑完比赛后能出去好好美餐一顿。”

牙买加虽然不大，但是田径实力很强，秘诀是什么呢？我能告诉大家的是，我们都拥有一颗渴望胜利的心，并愿意为之去努力，不畏惧任何的艰难。”除此之外，家人和女友也是博尔特奋进的动力。

特派记者 付智勇
(快报北京电)



“世界纪录是我的”

[得意者] 博尔特:喜欢风驰电掣的感觉

9秒69！冲过终点，博尔特一声怒吼。这位21岁的牙买加人不仅夺得了北京奥运会男子百米的冠军，还打破了自己创造了两个多月的世界纪录。其实从今年的5月31日，当博尔特以9秒72的成绩改写世界纪录时，人们才开始熟悉这位身高达到1.96米的大个子牙买加人。

优势 身高助他破世界纪录

其实在改练田径之后，博尔特开始学会了专注，而且训练成绩提高得很快。但是到了一定阶段之后，教练手中的秒表始终无法变得更快，博尔特也着急了。

为了加强200米的成绩，教练开始让博尔特练习100米，以加强他的前半段加速能力，但没想到这个副项却让博尔特成为了世界上跑得最快的人。2005年他更换教练，开始师从著名的短跑教练米尔斯，经过两年系统专业的训练，博尔特就在2007年大阪田径世锦赛的200米比赛中斩获一枚银牌，此后并不满足于世锦赛亚军的博尔特，开始希望有朝一日能够称霸世界男子

200米赛场。

在教练的建议下，博尔特开始尝试百米，每天大运动量的训练，博尔特都按质按量地完成。但是在训练了一段时间后，博尔特发现自己百米成绩大幅提升，于是他开始尝试参加一百米比赛。今年5月31日，在参加纽约田径大奖赛的时候，博尔特说：“来北京之前，我就知道中国菜很好吃，而且北京的小吃特别多，这些东西好像都是别的地方吃不到的。我希望跑完比赛后能出去好好美餐一顿。”

牙买加虽然不大，但是田径实力很强，秘诀是什么呢？我能告诉大家的是，我们都拥有一颗渴望胜利的心，并愿意为之去努力，不畏惧任何的艰难。”除此之外，家人和女友也是博尔特奋进的动力。

作为200米项目世界青年纪录保持者和牙买加

现代快报便民网

奥运抢修突击队 24小时待命

家电维修

彩电:21英寸以下(含21英寸)150元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元

■ 无霜冰箱,冰柜:30-330元

■ 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调:100元起;旧机换新:150元起

■ 电视维修:10元起;音响:55元起;洗衣机:30元起

■ 电热水器:20元起;燃气热水器:40元起;微波炉:消毒柜:维修30元起;水管:15元起

■ 中央家用空调:价格面议。

■ VCD,DVD:20-50元

■ 音响:55元起

■ 厨房清洁:价格面议

■ 卫生间外墙:玻璃:墙面漆:28元起,瓷砖:40元起

■ 水管:30元起;水管维修:15元起

■ 水钻打孔:30元起

■ 饮水机:维修15元

■ 油烟机:清洗30元起,维修20元

■ 电视维修:85元

■ 传真机维修:70元起

■ 电视机维修:15元起

■ 电脑维修:软件件30元起

■ 笔记本电脑维修:70元起

■ 法律服务

■ 专业律师

■ 律师:咨询:15-28元,清洗:20元

■ 卫生间维修:15-28元,清洗:20元

■ 卫生间维修:15-28元,清洗:20元

■ 卫生间维修:15-28元,清洗:20元

■ 卫生间维修:15-28元,清洗:20元

■